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PATHH THCTHR (INECTH PA3PET)

1. Toxazn noctynax n mapamm ciexehe sezmanme

2) Bpamay 7 % ‘H3pasnTH ¥ h) Bpaumy 10&0% H3pasnTH ¥

b) Bpsmey 0.5 ™ sapasura v %

¢) Bpauny 2.5 wspasuta v

d) Bpamuay 10, x% napasmy 2

%) Bpsuuy 9% H3pasuTH ¥

<) Bpamay 21 s% napasmmay 1) Bpammy 50™ mapasuray %

£) Bpamay 1,5™ mapasuma y % m) Bpammy 3 s% napasmmay

g) Bpauay 2, % napasmmay

(Pemene: a) 2ms; b) L8 ki 5 ©) 9 kimh: d) 3 m's &) 6 ms: ) 5.4kmh; @) 0,75m's; b) 300 m/s: ) 27k
108 ks k) 2,5 ks D) 180 kb m)im's
9 (Ao RS G2 % a nimina eTa Gpawson 25 Unja Gpawsa e sehia 1 32 xoTKo.

(Pemese: Bprae zemn mrmma sa Sm's )

3. Komuxox 6pausos: ce passoxepHo xpehie Teo xoje mpehe 120m sa 1 min? (Pemesse: 2m's)
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4. Kormxa myT npebe 3 0,1h Teto mja je Spamma 15 ¢ ? Rememse: 5,4 kam)

Kormxa myT npeye 3 min Teno s je Spemsa 30 * 2 (Pemesse: 1.8 km wm 1800m )

6. Kommxo spevtena tpeda Teny 2a mpee 22,5km myTa axo ce xpehe Gpanmon 25 5 ? (Pemerse: 0.

h)

Kormxo je Bpesesa moTpebHo Tery 7a npehe 220m myra axo ce xpehe Gpamoss 72 % ? Pemene: 115)

8. Komuxo spevena tpeba Tety 32 npehe 216km myTa axo ce xpefie Gpammon 15 5
i

9. Komsn myT npebe sa 20 min Teno mwja je Gpamsa 144 B 2 (Pemesse: 47,52 kam)

10. Kpehyhu ce pasmosieprojesan ayrosoona 2a 0,5 h npebe 45 kum, 2 2pyrs 2a 2 min mpehe 2400 m

Koju ayTosiodna ma zehy Gpaumy 132 xonmxo? (Pemesee: Behy Gpammy uaia mpen ayTosoon 2a 5 m's)

11. Bumaxmcta je, xpehyhn ce pasHosCpHO NPaBo MAFCKH, 33 107 CATa MPEIIa0 YT 0 Skm. Hapazua

? (Pememe: 4h )

T % Pememe: ) 10kmh; 6)2,78kmh

12, Komuxon Gpammmost ce xpelly HOXpeTHe CTenesmie axo Mupyjyhn na sy npehem yT 03 6 m 22 4 57
(Pememe: 1,5 m's)

13. Msspmmms npetsapame jeamsuua (momymuTs npase pyGpHKe ¥ Tadem)
Tk s
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